

ROMANIA
JUDETUL BRAILA
CONSILIUL LOCAL ROMANU
Adresa str.Sfatului nr.10 Tel/fax 0239697142
E-mail: primariaromanu@gmail.com web:primariaromanu.ro

PROCES VERBAL

Astăzi 4.05.2023 , orele 15,00 la Primaria comunei Romanu are loc ședința extraordinară a Consiliului local, conform Dispoziției nr.104/02.05.2023 a d-nei primar, având programul ordinei de zi conform convocatorului anexat .

Sedința este deschisă de către d-na Ioniță Steluța, primar și arata că trebuie ales un președinte de sedință. D-ul Chihaiia Dan Lucian o propune pe d-na Alexandru Marcela, consilier. Supusă la vot ,d-na Alexandru Marcela are unanimitate de voturi, emițându-se în acest sens hotărârea nr.32.

D-ul (d-na) Președinte de ședință anunță ca după prezentarea procesului verbal al sedintei din luna anterioară nu au fost nimic de comentat .

D-ul(d-na) Presedinte de sedinta arata că este prezenta în calitate de invitat d-na Ioan Georgiana, Director al Scolii Gimnaziale Romanu

D-ul(d-na) Presedinte de sedinta prezenta pct nr.1 al ordinei de zi privind acordarea unui mandat special Asociației de Dezvoltare Intercomunitara “ECO DUNAREA” Brăila și reprezentantului de drept al Consiliului Local Comuna Romanu în Adunarea Generală a A.D.I. “ECO DUNAREA” Brăila. D-nii reprezentanti ai comisiilor de specialitate prezintă avizele favorabile la punctul nr.1 al ordinei de zi la care toate comisiile au fost de acord și supus la vot în plen s-a aprobat în unanimitate de voturi ,emițându-se astfel hotărârea cu nr.33.

D-ul(d-na) Presedinte de sedinta prezenta pct nr.2 al ordinei de zi privind acordul pentru aprobarea concesiunii, prin licitație publică a terenului în suprafață de 35.000 mp. curți-construcții din domeniul privat al comunei, identificat în Tarlaua nr.56, Parcela nr.642, Lot ½ sat Oancea, transcris în Cartea funciară și nr.cadastral 78474.

D-nii reprezentanti ai comisiilor de specialitate prezintă avizele favorabile la punctul nr.2 al ordinei de zi la care toate comisiile au fost de acord și supus la vot în plen s-a aprobat în unanimitate de voturi ,emițându-se astfel hotărârea cu nr.34.

Președintele de ședință a anunțat că se poate trece la discuții.

D-na Ioan Georgiana, Director al Scolii Gimnaziale Romanu artă că în perioada 24-25 Iunie 2023 vor veni la Scoala Gimnazială din satul Romanu un număr de 100 voluntari de la Fundația Aura-Ion pentru executarea unor lucrări de vopsire gardul din ciment dintre Scoală și Biserica Ortodoxă, plantare pomi și arbuști ,amenajarea unei zone pentru plantare copăcei și taluzat cu pietriș precum și construirea unui număr e 15 băncuțe din paleți din lemn pentru socializare. Tot în această zonă ,voluntarii mai vin cu trei ansambluri constând din mese, bănci și balansoare.

Președintele de ședință a anunțat că dacă nu mai este nimic de discutat încheie lucrările ședinței. Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

Presedinte de sedință,
Alexandru Marcela

Intocmit,
Secretar general comună
Zainea Cristian George